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No Organisme I/M Type de contrat Nature du contrat
Date de 

conclusion 
du contrat

Numéro 
SEAO

Titre
Municipalité du 

soumissionnaire
Montant soumis

Montant du 
contrat

Montant du 
contrat avec 

option(s)

Région administrative de 
livraison

1 Ministère de l'Environnement et de 
la Lutte contre les changements 
climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Travaux de 
construction

2020-02-13 1309332 1963-C-380 Démantèlement des 
bâtiments hors-sol de l'ancienne usine 
Aleris à Trois-Rivières

* Démolition et Excavation Demex inc. Chicoutimi 1 990 068,78 $ 1 990 068,78 $ 1 990 068,78 $ Mauricie

Excavation René St-Pierre inc. Sherbrooke 3 769 091,06 $
Les Entreprises Géniam (7558589 
Canada inc.)

Québec 3 868 050,00 $

NC Les services environnementaux Delsan 
A.I.M. inc.

Laval 2 648 000,00 $

Pro-Jet Démolition inc. Châteauguay 3 390 180,00 $
2 Ministère de l'Environnement et de 

la Lutte contre les changements 
climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Approvisionnement 
(biens)

2019-07-09 1347482 19126-A-380 Acquisition de pièces et 
réparations de deux spectromètres 
Gamma

* Gamble Technologies Limited Mississauga 25 902,10 $ 25 902,10 $ Capitale-Nationale

3 Ministère de l'Environnement et de 
la Lutte contre les changements 
climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2020-02-10 1348422 19118-P-836 Réaliser des travaux 
nécessaires à la finalisation du dossier 
d'audit des états financiers du Fonds vert 
au 31 mars 2018

* Mallette S.E.N.C.R.L. Québec 100 000,00 $ 100 000,00 $ Capitale-Nationale

4 Ministère de l'Environnement et de 
la Lutte contre les changements 
climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2020-02-04 1342787 1985-P-380 Services professionnels en 
système hydraulique pour la réalisation, le 
suivi du devis et les travaux hydrauliques 
au barrage Grand-Moulin

* Jean-Charles Girard Québec 36 800,00 $ 36 800,00 $ Capitale-Nationale, Laval

5 Ministère de l'Environnement et de 
la Lutte contre les changements 
climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2020-02-03 1342151 19112-P-380 Évaluation 
environnementale de site phase I et 
échantillonnage des puits du secteur de 
l'ancienne Fonderie Bergeron

* Pluritec Ltée Trois-Rivières 29 082,00 $ 29 082,00 $ Centre-du-Québec

6 Ministère de l'Environnement et de 
la Lutte contre les changements 
climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2020-01-30 1341588 1997-P-380 Encourager les municipalités 
à adopter des pratiques favorables à une 
gestion durable des eaux

* Réseau Environnement inc. Montréal 72 000,00 $ 72 000,00 $ Capitale-Nationale

7 Ministère de l'Environnement et de 
la Lutte contre les changements 
climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2020-01-10 1309994 1898-P-380 Recherche et développement 
en inspection et en conception 
relativement à l’étanchéité et à la réfection 
des ouvrages de stockage des déjections 
animales en milieu agricole 

* Groupe Alphard inc. Montréal 356 000,00 $ 356 000,00 $ Capitale-Nationale

Institut de recherche et de 
développement en agroenvironnement

Québec

8 Ministère de l'Environnement et de 
la Lutte contre les changements 
climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2019-12-18 1333060 1970-P-836 Analyse de la mise en oeuvre 
d'actions pour la restauration des milieux 
naturels sur le territoire de la Ceinture et 
Trame verte et bleue

* Nature-Action Québec Beloeil 50 000,00 $ 50 000,00 $ Capitale-Nationale

Formulaire 2 - CAP - Liste des contrats de 25 000 $  et plus publiés au SEAO
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No Organisme I/M Type de contrat Nature du contrat
Date de 

conclusion 
du contrat

Numéro 
SEAO

Titre Contractant
Municipalité du 

contractant

Montant du 
contrat sans 

options
OP

Montant 
dépense(s) 

supplémentaire(s)
Description dépense(s) supplémentaire(s)

Montant total 
payé

Date de fin de 
contrat

Région administrative de 
livraison

1 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2012-02-27 534411 1151-P Services professionnels 
d’ingénierie pour les travaux de 
modernisation et de mise aux normes de 
l’évacuateur du barrage des Quinze 

BPR - Energie inc. Montréal 5 900 000,00 $ 4 428 820,00 $ Ajout au concept de la portion de la route 391 
(reconfiguration de la géométrie aux approches 
du pont). Signé le 2014-08-14

16 814 267,96 $ 2020-01-10 Abitibi-Témiscamingue

1 100 000,00 $ L'ajout de travaux de construction 
supplémentaires d'injection requière 
l'augmentation des services de surveillance de 
chantier. Signé le 2015-07-10

1 771 136,00 $ Augmentation des frais de surveillance au 
chantier pour la période du 2016-04-01 au 2017-
03-31. Signé le 2016-09-10

2 303 490,00 $ Augmentation des frais de surveillance au 
chantier pour la période du 2017-04-01 au 2018-
03-31. Signé le 2017-08-21

548 562,00 $ Services de surveillance supplémentaires de 
2016-04-01 au 2017-03-31, services pour le suivi 
de l'aménagement de la frayère et préparation 
des vérifications des équipements mécaniques et 
électriques. Signé le 2017-08-21

805 997,00 $ Augmentation des frais de surveillance au 
chantier pour la période du 2018-04-01 au 2018-
12-31 et production des plans finaux et du rapport 
de fin des travaux. Signé le 2018-03-15

265 738,00 $ Augmentation des frais d'honoraire 
supplémentaires couverts par l'entente 23 
(annexe 1), soit activités d'ingénierie 
additionnelles, services spéciaux demandés 
depuis le 2016-08-18 et implication accrue du 
chargé de projet pour le suivi des activités de 
chantier du 2016-04-01 au 2017-03-31. Signé le 
2019-11-27

Formulaire 3 - CAP - Liste des contrats publiés au SEAO avec dépenses supplémentaires et/ou informatio n finale
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No Organisme I/M Type de contrat Nature du contrat
Date de 

conclusion 
du contrat

Numéro 
SEAO

Titre Contractant
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contractant

Montant du 
contrat sans 
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supplémentaire(s)
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Formulaire 3 - CAP - Liste des contrats publiés au SEAO avec dépenses supplémentaires et/ou informatio n finale
                        

Pour la période du 2020-02-01 au 2020-02-29
                        

2 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Travaux de 
construction

2013-08-19 623737 1240-C Modernisation et mise aux normes 
du barrage des Quinze - Lot 2

EBC inc. L'Ancienne-
Lorette

48 227 556,88 $ 3 745 764,66 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par 46 
travaux imprévus au contrat; particulièrement 
l'injection des pertuis #10 à 14 et la fourniture de 
30 poutrelles de bois. Signé le 2017-03-03

79 324 149,02 $ 2019-12-02 Abitibi-Témiscamingue

310 037,00 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par la 
réparation de la surface de béton existante et 
l'ajout de plaques de protection au pertuis #3, la 
modification des supports et des ancrages de la 
superstructure. Signé le 2017-08-07

10 900 000,00 $ Paiement partiel d'une entente de règlement suite 
à des négociations. Signé le 2019-07-12

1 172 958,00 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par les 
variations de quantité à la hausse pour les 
travaux complétés du bordereau. Signé le 2017-
03-20

12 000 000,00 $ Dépenses supplémentaires occasionnées pour le 
règlement des impacts reliés aux problématiques 
ayant causé des délais et un dépassement de 
coût pour la période du 2013-08-22 au 2017-05-
31. Signé le 2019-02-07

179 870,60 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par la 
modification en atelier du système de chauffage 
de la vanne régulatrice, la modification des joints 
de seuil des poutrelles de bois et l'ajout d'une 
porte pour la plate-forme d'accès à l'amont du 
bâtiment des treuils. Signé le 2017-12-15

407 372,94 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par la 
réparation du nez de pilier #19, le support des 
câbles flexibles - vannes régulatrices, 
l'alimentation palan de transfert - bâtiment des 
treuils et démantèlement du quai. Signé le 2018-
05-10

166 850,78 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par le 
remplacement des points d'ancrage pour guides 
de vannes régulatrices et de poutrelles, cassage 
de 2 blocs de béton en amont des pertuis #4 et 6, 
support équipements électriques aux pertuis #7 à 
19 et modification des détails et des plaques - 
pilier #7. Signé le 2018-09-14

476 970,05 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par 
l'étanchéité des panneaux d'entretien en aval des 
vannes régulatrices et changement à la séquence 
des pièces encastrées, modification des pièces 
encastrées des poutrelles de bois. Signé le 2018-
12-14

1 678 299,81 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par les 
coûts indirects et frais d'impact liés à l'injection 
des pertuis #10 à 14, l'ajout d'une clôture sur le 
mur de soutènement en rive droite aval et 
balancement statique des vannes régulatrices - 
pertuis #2 à 6. Signé le 2019-03-28

3 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2019-05-15 1253764 1891-T-380 Réalisation de forages et 
aménagement de puits d'observation

Groupe Puitbec inc. Victoriaville 187 663,00 $ Avenant 2 représentant une augmentation de 
3,54% signé le 2019-09-24

194 312,19 $ 2019-10-02 Mauricie, Lanaudière, 
Bas-Saint-Laurent, 
Laurentides, Estrie

I indique une publication initiale, M indique une republication suite à une modification.
OP indique le nombre d'options exercées. Page 2 de 5
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4 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2019-03-08 1234310 1856-P-380 Contrat à exécution sur 
demande pour effectuer des relevés du 
niveau d’eau du jour pour le secteur Ouest-
du-Québec

Enviro 3D conseils inc. Sainte-Julie 71 250,00 $ 24 825,00 $ 2020-02-11 Estrie, Laurentides, 
Montérégie, Outaouais

5 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2019-03-06 1234306 1855-P-380 Contrat à exécution sur 
demande pour effectuer des relevés du 
niveau d’eau du jour pour le secteur des 
Laurentides

Enviro 3D conseils inc. Sainte-Julie 62 400,00 $ 28 236,00 $ 2020-02-11 Mauricie, Outaouais, 
Lanaudière, Laurentides

6 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2018-11-01 1195556 1821-P-380 - Étude de caractérisation 
environnementale Phase II - Site de 
l'ancien Dépanneur Saint-Claude

Terrapex 
Environnement Ltée

Brossard 18 872,60 $ 18 872,60 $ 2019-04-17 Estrie

7 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2018-10-26 1191977 1822-P-380 Caractérisation 
complémentaire, dans l’objectif de 
documenter les scénarios de réhabilitation 
applicables au terrain d’une ancienne 
aluminerie Aleris à Trois-Rivières

TechnoRem inc. Laval 191 245,00 $ 13 865,00 $ Ajout de tâches non prévues (arpenter et établir la 
piézométrie des sondages supplémentaires, 
quantifier les gaz de décomposition, ajouter 
certaines analyses, ...). Signé le 2019-07-19

Mauricie

21 350,00 $ Inclure une modélisation hydrogéologique et 
prolonger la durée du contrat au 2020-06-30. 
Signé le 2020-01-30

8 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2018-09-21 1154474 1644-P-380-1-11 Réalisation des 
demandes d'amélioration et d'entretien 
des systèmes développés en .NET

Société Conseil Groupe 
LGS

Québec 497 661,75 $ 48 225,00 $ Assurer les services pendant la période 
d'autorisation pour un nouvel appel d'offres, une 
interruption des services engendrerait des délais 
supplémentaires dans la réalisation des travaux. 
Avenant 1 signé le 2019-12-19 

Capitale-Nationale

80 000,00 $ Assurer les services pendant la période 
d'adjudication d'un nouveau contrat. Un appel 
d'offres est en cours de publication et l'ouverture 
des soumissions est prévue pour le 2020-02-11. 
Avenant 2 signé le 2020-02-05

9 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2018-08-20 1182947 1817-P-380 Évaluations 
environnementales phase I de terrains à 
Malartic, Senneterre et Matagami

Enviro 3D conseils inc. Sainte-Julie 13 350,00 $ 13 350,00 $ 2019-04-02 Abitibi-Témiscamingue

10 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2018-02-27 1122505 1745-P-380 Plan de réhabilitation, devis 
technique et surveillance des travaux pour 
la réhabilitation du terrain de l’ancien 
Marché Bureau

Geninovation (9152-
4629 Québec inc.)

Montréal 57 890,00 $ 10 285,00 $ Ajout d'une étude de caractérisation 
environnementale complémentaire requise afin de 
réduire certaines incertitudes identifiées lors 
d'études antérieures. Avenant 1 signé le 2018-05-
08 

Estrie

11 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2017-07-07 1070309 1717-P-836 Support en gestion de projet 
et administration de contrats. Travaux de 
modernisation et de mise aux normes du 
barrage des Quinze

Groupe AXOR Inc. Montréal 1 606 700,00 $ 1 114 949,41 $ 2019-12-02 Capitale-Nationale

12 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services 
professionnels

2015-06-29 883016 1452-P Préparation d'un plan de 
réhabilitation et des plans et devis pour la 
réhabilitation du terrain de l'ancienne usine 
Acier Atlas et surveillance

TechnoRem inc. Laval 346 497,00 $ 268 313,85 $ La découverte d'une contamination des matières 
résiduelles en dioxines et furannes (D&F) 
provoque la révision du plan de réhabilitation. 
Signé le 2020-01-30

Montérégie

13 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services de nature 
technique

2018-06-14 1165401 1793-T-380 Renouvellement des licences 
des produits Autodesk

SolidCAD une 
compagnie Cansel 
(Solid Caddgroup inc.)

Montréal 23 699,99 $ 23 699,99 $ 2019-06-14 Capitale-Nationale

I indique une publication initiale, M indique une republication suite à une modification.
OP indique le nombre d'options exercées. Page 3 de 5
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14 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Services de nature 
technique

2015-02-27 854188 1442-T-1 Relance de l'appel d'offres relatif 
aux services hébergés de visioconférence 
Web

SVI e Solutions inc. Québec 109 510,75 $ 31 000,00 $ Dépenses supplémentaires occasionnées par un 
volume plus grand que prévu de l'utilisation des 
services de visioconférence. Signé le 2017-07-24

Capitale-Nationale

25 000,00 $ Volume plus grand d'utilisation des services de 
visioconférence. Signé le 2018-12-09

55 000,00 $ Montant supplémentaire permettant de maintenir 
le service jusqu'au 2020-10-30 pendant la 
préparation du Ministère au déploiement de 
l'écosystème Office 365 lequel inclut Teams qui 
remplacera SVI comme solution de 
visioconférence. Signé le 2020-02-17

15 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Travaux de 
construction

2019-07-10 1267391 1897-C-380 Réhabilitation 
environnementale sur les lots C-1-1467 et 
C-1-1468 du canton de Quévillon

Geninovation (9152-
4629 Québec inc.)

Montréal 648 467,00 $ 569 854,59 $ 2019-10-07 Nord-du-Québec

16 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Travaux de 
construction

2018-10-18 1191884 1824-C-380 Démantèlement des 
installations pétrolières et caractérisation 
environnementale du terrain de l'ancienne 
usine textile Brooks à Magog

Geninovation (9152-
4629 Québec inc.)

Montréal 445 491,00 $ 466 750,31 $ 2019-04-30 Estrie

17 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Travaux de 
construction

2018-07-16 1170751 1810-C-380 Travaux de réparation aux 
barrages Pibrac Est et Pibrac Ouest

J.E. Perron Ltée Chicoutimi 515 450,00 $ 426 591,85 $ 2019-10-22 Saguenay-Lac-Saint-Jean

18 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Avis d'appel 
d'offres

Travaux de 
construction

2017-06-15 1057037 1658-C-380 Travaux correctifs au barrage 
Portage-des-Roches - réfection de la 
poutre en amont du tablier

Paul Pedneault Inc. Chicoutimi 478 601,80 $ 492 081,58 $ 2020-01-31 Saguenay-Lac-Saint-Jean

19 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Approvisionnement 
(biens)

2019-07-09 1347482 19126-A-380 Acquisition de pièces et 
réparations de deux spectromètres 
Gamma

Gamble Technologies 
Limited

Mississauga 25 902,10 $ 25 902,10 $ 2020-02-18 Capitale-Nationale

20 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Approvisionnement 
(biens)

2019-06-12 1281573 1924-A-380 Acquisition des produits DELL Micro Logic Ltée Québec 166 281,20 $ 166 281,20 $ 2019-07-09 Capitale-Nationale

21 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2019-09-18 1306879 1930-T-380 Expertise géotechnique pour 
le barrage Armand

Englobe corp. Varennes 31 478,00 $ 24 439,40 $ 2020-02-17 Mauricie

22 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2019-07-02 1287819 1932-P-380 Formation et coaching en 
gestion du changement des ressources de 
la DGRH dédiées aux projets de 
transformations organisationnels

Alia conseil inc. Québec 61 740,00 $ 8 628,18 $ 2019-12-20 Capitale-Nationale

23 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2019-05-01 1275705 1919-P-380 Contrat de relevés de 
délaissés de crue (printemps 2019)

WSP Canada inc. Québec 82 627,00 $ 55 215,00 $ 2019-05-31 Capitale-Nationale

24 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2019-02-27 1242790 1894-P-380 Rôle-conseil et élaboration 
d'un plan de gestion des risques en 
matière de gestion contractuelle

GEME Consultante Québec 49 500,00 $ 49 450,00 $ 2019-07-31 Capitale-Nationale

I indique une publication initiale, M indique une republication suite à une modification.
OP indique le nombre d'options exercées. Page 4 de 5
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25 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2019-01-30 1245395 1871-P-380 Coordination de la démarche 
collective visant le choix du territoire 
d'intervention et mobilisation des acteurs-
clés (Stratégie québécoise de l'eau)

Regroupement des 
organismes de bassins 
versants du Québec

Québec 45 840,00 $ 45 840,00 $ 2019-04-02 Capitale-Nationale

26 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2018-12-12 1224088 1848-P-380 Accompagnement dans la 
mise en œuvre d’une démarche structurée 
en gestion du changement

Alia conseil inc. Québec 61 178,25 $ 41 306,73 $ 2019-11-27 Capitale-Nationale

27 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2018-12-03 1222254 1847-P-380 Contrat de support unifié de 
Microsoft

Microsoft Canada inc. Montréal 90 000,00 $ 90 000,00 $ 2019-11-30 Capitale-Nationale

28 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2018-08-31 1204074 1832-P-380 - Accompagnement en 
gestion du changement dans le cadre de 
la modernisation de la Loi sur la qualité de 
l'environnement

Alia conseil inc. Québec 96 030,00 $ 94 767,79 $ 2019-07-15 Capitale-Nationale

29 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2018-08-21 1222601 1831-P-380 Forage d'un nouveau puits 
pour le remplacement du puits de 
pompage PP-113 à l'usine de traitement 
des eaux souterraines de ville Mercier 

Forage FTE Varennes 98 575,00 $ 82 525,00 $ 2018-12-18 Montérégie

30 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services 
professionnels

2018-08-15 1192423 1835-P-380 Services professionnels en 
biologie dans le cadre d'une 
caractérisation environnementale au site 
de l'ancien barrage Coucoushee

CIMA+ S.E.N.C. Lévis 38 464,88 $ 36 765,00 $ 2019-01-08 Abitibi-Témiscamingue

31 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat suite à un 
appel d'offres sur 
invitation

Services 
professionnels

2018-03-05 1181020 1797-P-380 Essais de toxicité Eurofins essais 
environnementaux

Saint-Augustin-de-
Desmaures

25 372,00 $ 1 524,00 $ 2019-03-31 Capitale-Nationale

32 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services de nature 
technique

2018-08-08 1190660 1827-T-380 - Nettoyage des puits de 
récupération PR-1, PR-3 et PR-4, site de 
l'ancienne usine Aleris à Trois-Rivières

Groupe Akifer inc. Québec 31 465,00 $ 25 077,05 $ 2018-09-13 Mauricie

33 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services de nature 
technique

2018-05-01 1175873 1818-T-380 Renouvellement du contrat 
d'assurance logiciel des produits Oracle

Oracle Canada ULC Toronto 57 000,00 $ 56 335,00 $ 2019-04-30 Capitale-Nationale

34 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services de nature 
technique

2018-04-03 1175720 1796-T-380 Renouvellement du contrat 
d'assurance logiciel du produit ArcGis

ESRI Canada Limited Toronto 105 883,40 $ 105 883,40 $ 2019-03-31 Capitale-Nationale

35 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Services de nature 
technique

2018-04-01 1214122 1850-T-380 Renouvellement de l'entretien 
des licences ArcGIS

ESRI Canada Limited Toronto 84 575,00 $ 84 575,00 $ 2019-03-31 Capitale-Nationale

36 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Travaux de 
construction

2019-11-14 1321490 1987-C-380 Réparation urgente de 
l'appareil d'évacuation du barrage Kipawa

Cimota inc. Saint-Augustin-de-
Desmaures

125 000,00 $ 111 178,34 $ 2020-01-22 Abitibi-Témiscamingue

37 Ministère de 
l'Environnement et de la 
Lutte contre les 
changements climatiques

I Contrat de gré à 
gré

Travaux de 
construction

2019-05-16 1276067 1914-C-380 Améliorations locatives au 
bureau de circonscription du ministre

Construction Max-Fort Sainte-Sophie 35 019,00 $ 35 124,16 $ 2019-07-22 Laurentides

I indique une publication initiale, M indique une republication suite à une modification.
OP indique le nombre d'options exercées. Page 5 de 5
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Liste des engagements financiers de 25 000 $ et plus 

       
MOIS/ANNÉE : Février   2020             SECTEUR : 

MINISTÈRE/ORGANISME : 0380 Ministère de l'Environne ment et de la Lutte contre les changements climatiq ues   

N°. N° RÉFÉRENCE PROGRAMME ET SON TITRE MONTANT TOTAL CONTRACTANT OU BÉNÉFICIAIRE 

SÉQ  ACTIVITÉ ET SON TITRE Répartition MUNICIPALITÉ, CIRCONSCRIPTION 

    NOM DE LA CATÉGORIE (NOTE 1) par année  

    OBJET : DESCRIPTION DE L’OBJET DE L’ENGAGEMENT budgétaire  

        
1 Bon de commande 

380663443 
PROGRAMME : PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT (2019-2020) 1 383 585,00 Informatique Pro-Contact inc. 

Québec 
Vanier-Les-Rivières 

ACTIVITÉ  : SERVICES À LA GESTION   

  CATÉGORIE : COMMANDE DE BIENS / DEMANDE D'EXÉCUTION   

  OBJET     : Acquisition de matériel informatique 
constitué de portables et de stations 
d’accueil. 

    

    Total :        1 383 585,00    

2 Bon de commande 
380663449 

PROGRAMME : PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT (2019-2020) 250 000,00 Centre de services partagés du Québec 
Québec 
Taschereau 

ACTIVITÉ  : SERVICES À LA GESTION 
  

  CATÉGORIE : COMMANDE DE BIENS / DEMANDE D'EXÉCUTION   

  OBJET     : Entente de services dans le cadre de 
soutien bureautique pour la réalisation 
de travaux de programmation, de gestion 
de base de données, de support des 
logiciels auprès des utilisateurs et 
autres services spécialisés.  

    

    Total :          250 000,00    

 
NOTE 1  Liste des catégories : 

- CONTRAT CONCLU DE GRÉ À GRÉ - OPTION DE RENOUVELL EMENT - MODIFICATION QUI OCCASIONNE UNE DÉPENSE SUPPLÉMENTAIRE 
- COMMANDE DE BIENS / DEMANDE D'EXÉCUTION - SUBVENT ION NORMÉE - AUTRE AIDE FINANCIÈRE - PRÊTS ET AVANC ES – DIVERS 
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MOIS/ANNÉE : Février   2020             SECTEUR : 

MINISTÈRE/ORGANISME : 0380 Ministère de l'Environne ment et de la Lutte contre les changements climatiq ues   

N°. N° RÉFÉRENCE PROGRAMME ET SON TITRE MONTANT TOTAL CONTRACTANT OU BÉNÉFICIAIRE 

SÉQ  ACTIVITÉ ET SON TITRE Répartition MUNICIPALITÉ, CIRCONSCRIPTION 

    NOM DE LA CATÉGORIE (NOTE 1) par année  

    OBJET : DESCRIPTION DE L’OBJET DE L’ENGAGEMENT budgétaire  

        
3 Bon de commande 

380663451 
PROGRAMME : PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT (2019-2020) 998 904,31 Hypertec Systèmes inc. 

Québec 
Vanier-Les-Rivières 

ACTIVITÉ  : SERVICES À LA GESTION 
  

  CATÉGORIE : COMMANDE DE BIENS / DEMANDE D'EXÉCUTION   

  OBJET     : Acquisition de matériel informatique 
constitué de portables et de stations 
d’accueil. 

    

    Total :          998 904,31    

 
NOTE 1  Liste des catégories : 

- CONTRAT CONCLU DE GRÉ À GRÉ - OPTION DE RENOUVELL EMENT - MODIFICATION QUI OCCASIONNE UNE DÉPENSE SUPPLÉMENTAIRE 
- COMMANDE DE BIENS / DEMANDE D'EXÉCUTION - SUBVENT ION NORMÉE - AUTRE AIDE FINANCIÈRE - PRÊTS ET AVANC ES – DIVERS 
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MOIS/ANNÉE : Février   2020             SECTEUR : 

MINISTÈRE/ORGANISME : 0784 Fonds de protection de l 'environnement et du domaine hydrique de l'état   

N°. N° RÉFÉRENCE PROGRAMME ET SON TITRE MONTANT TOTAL CONTRACTANT OU BÉNÉFICIAIRE 

SÉQ  ACTIVITÉ ET SON TITRE Répartition MUNICIPALITÉ, CIRCONSCRIPTION 

    NOM DE LA CATÉGORIE (NOTE 1) par année  

    OBJET : DESCRIPTION DE L’OBJET DE L’ENGAGEMENT budgétaire  

        
4 Bon de commande 

380662784 
PROGRAMME : DIVERS (2019-2020) 79 000,00 Université Laval 

Québec 
Jean-Talon 

ÉLÉMENT   : MELCC - DIVERS 
  

  ACTIVITÉ  : SOCIÉTÉ DU PLAN NORD   

  CATÉGORIE : DIVERS     

  OBJET     : Entente de services pour la réalisation 
du projet « Surveillance climatologique 
en milieu nordique ». 

    

    Total :          79 000,00    

 
NOTE 1  Liste des catégories : 

- CONTRAT CONCLU DE GRÉ À GRÉ - OPTION DE RENOUVELL EMENT - MODIFICATION QUI OCCASIONNE UNE DÉPENSE SUPPLÉMENTAIRE 
- COMMANDE DE BIENS / DEMANDE D'EXÉCUTION - SUBVENT ION NORMÉE - AUTRE AIDE FINANCIÈRE - PRÊTS ET AVANC ES – DIVERS  
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